
Skolíme Koliště vyneslo přes půl milionu korun!

Skolíme Koliště letos vyneslo úžasnou částku 561 091,- korun. Díky štědrosti našich
partnerů a jednotlivých dárců bude Sociální nadační fond schopen podpořit 15 lidí s
handicapem oproti původně plánovaným třem! Je mezi nimi tříletý Dalda se svalovou
muskulární atrofií, Alice upoutaná po míšním infarktu na invalidní vozík, navíc opatrující
dceru s poruchou autistického spektra, a Romana opouštějící dětský domov. Dále podpoří
fond několik rodin pečujících o malé děti s těžkým kombinovaným postižením, osiřelé
sourozence, kteří zůstali během jednoho roku úplně sami, Jakuba po úrazu páteře, který
potřebuje asistenčního psa, bývalého sportovce Petra upoutaného po onkologické léčbě
na invalidní vozík nebo třeba mladého muže stejného jména, co potřebuje po odchodu z
dětského domova zvýšit šance na uplatnění na trhu práce. Jejich příběhy vám
představíme prostřednictvím našich sociálních sítích a na našem webu.

To všechno je možné jen díky propojení lidí žijících bez handicapu s těmi, ke kterým
nebyl osud tolik příznivý. Veškeré startovné z běžeckých závodů bylo také určeno na
pomoc lidem v obtížné situaci. Během bohatého doprovodného programu a koncertů
Yellow Sisters, Bereniky Kohoutové a LAKE MALAWI byla možnost přispět přímo na místě.

Původní myšlenka města Brna prezentovat činnost Sociálního nadačního fondu, který v
Brně působí už třicet let, se rozvinula do skutečně efektivní pomoci konkrétním lidem,
jimž je určen celý výtěžek akce. Všechny dary jsou podrobně vyúčtovány a díky
spolupráci se žadateli je možné pomoc konkrétně cílit a přizpůsobit jejich potřebám.

Letošní třetí ročník ukázal, že Skolíme Koliště není jen jednodenní akcí, ale platformou
pro setkávání a spolupráci. Myšlenka vzájemné sounáležitosti a pomoci se přenáší i do
navazujících vztahů. Klienti Sociálního nadačního fondu, pro něž je taková aktivita
vítaným vytržením z každodenních starostí, se vzájemně podporují a často udržují
kontakty i nadále. Nejen mezi sebou, ale i se svými patrony, osobnostmi veřejného
života, kteří je celé odpoledne bez nároku na jakýkoliv honorář doprovází.

Už teď se těšíme na další ročník.
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